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WIEABEEE (Basic Xylanase, BAX) MERFIZIREAH

BEE 100 /48 ¥

W& . ERWEZ NG 23 M HZER KRR M E .
MEEN:

EVERH(EC 3.2.1.8) EZ HMUEWIF=E, AR /KA TENE, WA N R E B A4 2, W] 2 iR
B A SRR L BE DL K BT SRR, PRI ARGE TR R ORGSR A R B RS, LA B AR AR
BUR ARG 208, (2dbE 3B SR, Bz A T RRIE AR Tkg, BAX —M4r 3 Hix
&K pH N 9 +11 (A4,

MRE FREE:

BAX TEBS I35 01 4 A T [ A s Lk S A B, R KB 4 R ilk—25 5 3,5+ sk R kA4
BN, TE 540nm A RRAE RIS, I B VR IR TR v - AR 7 A O SRR S A IE L, 3B 5 s B
7 540nm OB EIE IR, "iE BAX IS .

BEEAMRRENE:

K AR OHL TRV, W] L6 VB R A 9 L /96 FLAR R 21K .

B FTILE R ANECH -

S Wik 65mLx1 i, 4°CIRAE.

WA WA 10mLx1 i, 4°CREGERTE. G HILEEZURBRLIRTTE, 7T 60°ChIN#AAEMRIEERD.
WA Widk 10mLx1 #i, 4°CROBEE.

HEBGHRAN .

1. KM KIEEKT 8000g, 4°C, BS.0 15min, HUEJE, VERNAAIIRE .

2. EETRY: FRZ10.1mg, BN ImL 2B ARl

3. HARA: HEHAFRE () REUHAERMLYA 1: 5~10 LS CRIFRELZ) 0.1g A48, i 1mL
ZEPRD ATV IR, SRJE 8000g, 4°C, B 10min, HU EJEAEI.

MEBRIER:

L. OB T/ EE AR T 30min, T KR 540nm.

2, #ER

o IR ble=¢

R (uld 60 60
ZErR (uL) 90 90
WA— (ub) 60
WA= (ul) 90

VA, B, 50°C/KW, KM 30min, SZEIEE/KIS 10min KiF. (FEAEILS TEIT, DGRHK, K
AT RNAKR)

WA — (ub) 60

WA= (ub) 90

VRS, WK E D Smin, B 200pL TAGEATEEL B IM/96 FLAR T 540nm AL EROGE A, THEAA=A HIIE
BHA XS . BANEE R — AR



http://baike.so.com/doc/3923804.html
http://baike.so.com/doc/3837514.html
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BAX HEARN:
a. FREAELALNERITEARNT
FRAERTZE: y=2.8432x - 0.0293, R%=0.9985
7S YN~ A
BEE € X 50°C, pHO9.0 2644 T, B FHBUAREASE /b 7 A AR TEHE =2 1nmol 38 J5UHE BT 75 (¥ & — 4
TR A SR G 10 0 B AL
BAX %77 (nmol/min/mL) = (AA+0.0293) +2.8432+150+TxFiRef =106
=391x (AA+0.0293)
2. WEAWEIH:
BEE € X2 50°C, pHO.0 244 T, BFE v A7 Bl /0 AR JEE ™A Inmol 348 5O T 75 AT & — AN Btk
AR B 0¥ 7 BAL
BAX % /7 (nmol/min/mg prot) = (AA+0.0293) +2.8432+150~+TxH e #x 105+Cpr
=391x(AA +0.0293 ) +Cpr
3. b I
BEVE € X e 50°C, pHO9.0 24T, B e REARSE S b /0 AR JEHE =2 1nmol 3 J5UBE it 75 R &y — ANt AR
RWERG VS )AL
BAX %77 (nmol/min/g 5 ) = (AA+0.0293) +2.8432+150-TxFiBe & Hx10+W
=391x(AA+0.0293 ) =W

150: AHERYS> T T: RMNATE, 30min; FBMEH=V RE+V BE=300uL+60uL=5;
10%: #%4LKF, H lmg/mL=10°ng/mL; Cpr: FEAREAKE, mgmlL; W: FEAFE, g

b.F 96 FLAR BB KT E AKX T
FRAERTZE: y=1.4216x - 0.0293, R%=0.9985
1. FBAREFRE J i 5
BEE € X 50°C, pH9.0 %A T, B FHBUAREASE /8 7 A AR TERE =2 1nmol 38 J5UHE BT 75 (¥ & — 4
T A SR G 105 0 B AL
BAX #% 7 (nmol/min/mL) = (AA+0.0293) +1.4216+150+TxFFefEHx10°
=782 (AA+0.0293)
2. WEAWREIH:
BEE € X 50°C, pHO.0 244 T, BF=E 50 A7 Bl /0 AR TEHE ™A Inmol 348 J5URE T 75 1T & — AN Btk
AR B 0¥ 7 BAL
BAX % /7 (nmol/min/mg prot) = (AA+0.0293) +1.4216+150+TxH B #x 105+Cpr
= 782x(AA +0.0293 ) +Cpr
3. b E R
BEE € X e 50°C, pH9.0 24T, A e REASE S b 7 AR SEHE = £ 1nmol 3 J5UBE Fir 75 R &y — AR
VB VS )AL
BAX %77 (nmol/min/g 5 ) = (AA+0.0293) +1.4216+150~TxFiBe & Hx10+W
= 782x(AA +0.0293 ) +W

150: AFER>THE; T: JRMNEE], 30min; FBMEH=V KAV BE=300uL+60uL=5;
10%: #%4kKF, H lmg/mL=10°ng/mL; Cpr: FEAREAKE, mgmL; W: FEAFE, g.
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AEE:

1 BOE AR RZAZHIFE 0.01~0.8 Z (8], 5 MK i BB R &, R R AP S 5 H IR
P RCEAR SR st AT D SE A B3 448 R S P T

2. W& 2+8 CLRAF, PRI 3 A, EBURRAEA.



